

2020年4月1日

尊敬的CPS家长:

保护学生健康安全是我们的最高任务。自从新冠疫情（COVID-19）导致学校暂时关闭以来，芝加哥公立学校（CPS）已为学生提供了280万套饭盒。我们致力于在春假至复学期间继续为有需要的家庭提供饭盒。为提供更好的服务并支持学校工作人员，我们将于4月6日（周一）更改饭盒分发地点。

在春假期间（于4月6日（周一）开始），家长可在全市的136所学校领取饭盒，领取时间为每周一至周四，上午9点至下午1点。请在[此处](#)查看春假期间饭盒分发地点名单。于4月13日（周一）开始，学区将启动合并饭盒分发地点的计划，根据该计划，之前人们较为最常去的276个地点将继续免费提供饭盒，而较为少去的则不再提供服务。

通过合并我们的分发饭盒地点，可以保证每个地点有足够的员工在职，这些地点将不会关闭。目前不在学校或发放饭盒地点工作的食堂工作人员将继续获得带薪假期，并能够居家隔离。此外，通过减少发放地点的数量，更少校长及助理校长需要进行对发放地的每日监督，使得他们能够把更多的注意力放在远程教育上。该远程学习的计划将于4月13日开始进行。

这周结束前，CPS家长仍可在任何CPS学校免费领取饭盒，领取时间为上午9点至下午1点。请访问cps.edu/mealsites网站或致电773-553-KIDS，以获得春假期间和于4月13日生效的更新饭盒分发地点名单。4月10日（周五）我们将不分发饭盒，以让我们的工作人员在耶稣受难日能够放假，因此，我们建议家庭做出适当的计划。

在这一次突发的公共卫生紧急事态期间，为需要帮助的家庭提供支持至关重要。我们感谢大家在CPS各项计划和资源整合期间对我们的耐心及支持。请继续保持社交距离，让我们努力遏制疫情蔓延。

此致,

Janice K. Jackson
首席执行官
芝加哥公立学校

LaTanya D. McDade
教育首席官员
芝加哥公立学校